

Скромность фараонов

Если вы уже вложили деньги в Lamborghini Miura SV, купили картину Рембрандта и замок во Франции, самое время вспомнить о... коврах. Более древней инвестиции сложно себе вообразить: сам фараон Тутмос IV ступал по ним, судя по тому, что ковры нашли в его гробнице. Но в московском салоне DOVLET HOUSE (Комсомольский проспект, 15, +7 495 988 00 82) лучше подобрать себе в дом что-нибудь поновее. Благо здесь собраны более 20 000 видов современных, классических, антикварных ковров и гобеленов из восьми стран мира. Предметы интерьера, элитный текстиль, европейский брендовый декор, посуда – тоже не проблема.

К слову, дорогие ковры ручной работы все чаще становятся предметом коллекционирования. И это не удивительно, ведь ковер – единственная вещь в интерьере, которая со временем дорожает. Саркофаг владельца, впрочем, тоже. Но, во-первых, мумификация уже вышла из моды, а во-вторых вряд ли в египетских магазинах вам предоставят 15% скидку при предъявлении этого журнала. А в салоне DOVLET HOUSE – с радостью.



Высокая цель

В пятизвездочном отеле Swissôtel «Красные Холмы» теперь можно остановиться в роскошном люксе Пентхаус, расположенном на 19 этаже. Дизайн нового люкса спроектирован австралийским агентством Studioaia, которое активно принимало участие в создании дизайн-концепций как самого отеля на момент открытия, так и ряда его последующих проектов. Роскошная открытая терраса, панорамные окна от пола до потолка, собственная сауна, футуристичные интерьеры, бесподобный вид на столицу и общая площадь номера 272 м². – удовольствие, доступное не каждому.

30 октября в новом роскошном пентхаусе Swissôtel «Красные Холмы» состоялся благотворительный музыкальный вечер, главной изюминкой которого стал лауреат международных конкурсов – певец Олег Александров. Все средства, собранные в рамках вечера, направлены в фонд помощи больным детям «Линия Жизни».

Под прикрытием

Перевозка дорогих автомобилей подобна визиту к врачу. Но если доктору вы доверяете самое ценное – свое здоровье, то перевозчику – всего лишь любимый автомобиль. Правда, это «всего лишь» может стоить несколько миллионов евро и лишить вас сна и покоя. Многие российские коллекционеры доверяют свои четырехколесные сокровища московской компании Consul Auto (ул. Малая Юшунская д. 1, корп. 1, +7 495 504 77 55), и это не удивительно. Фирма с многолетним стажем оказывает услуги по доставке спортивных автомобилей с низким клиренсом, перевозке дорогих эксклюзивных машин и мотоциклов,



а также раритетных автомобилей крытым автовозом, что позволяет максимально защитить ценный груз от внешних воздействий в пути. Возможна транспортировка из порта или таможенного терминала до указанного вами места. Автомобили полностью застрахованы. Consul Auto занимается перевозкой автомобилей по Европе, Азии, России, Москве и Московской области.

ОБЪЕКТИВНО ЛУЧШИЕ ОБЪЕКТЫ

Не только в киноиндустрии есть свой «Оскар». Даже в такой суровой области, как топливный бизнес, есть свои премии. И вот доказательство: конкурс «Лучший объект топливозаправочного комплекса Московской области» 2014 года, в котором участвовали 14 компаний. Награды победителя вручил министр энергетики МО Леонид Неганов.

Лучшей в номинации «Независимые операторы АЗК с количеством свыше 15 станций» названа АЗК № 15 сети АЗС «ТРАССА», расположенная на 43-м км Новорязанского шоссе. Вручая представителю компании кубок и диплом, министр подчеркнул, что «Группа Компаний «ТРАССА» – одна из самых эффективно работающих организаций в регионе, показывающая высокие производственные результаты и динамичное развитие». В номинации «Нефтебазы, нефтекранилища, газонаполнительные станции» лучшей признана нефтебаза им. Хмура А.А. ГК «ТРАССА», расположенная в Ногинском районе, г. Электроугли. Организаторы конкурса отметили, что это предприятие лучшее в области по техническому оснащению и мерам защиты.

